
Supuesto Caso práctico 

Se deben definir acciones de mitigación y adaptación para el municipio “X” ya que han 

firmado el pacto de las Alcaldías.  

Define 3 medidas de mitigación y 3 medidas de adaptación al cambio climático 

teniendo en cuenta las siguientes características del municipio. 

Características del municipio 

Nº habitantes 126.500 

Población mayor de 75 años 30% 

Población desempleada 2% 

 

Características de los edificios 

Residencia de ancianos 

Año de construcción 1976 

Caldera Gasoil 

Rehabilitación No realizada 

Ayuntamiento 

Año de construcción 1977 

Caldera Gasoil 

Rehabilitación Sí 

*Ninguno de los dos edificios utiliza energía renovables 

* Aspecto a considerar:  Programa de ayuda a las actuaciones de rehabilitación a nivel 

de edificio 

 

Flota municipal 

 2 Furgonetas Berlingo 

Combustible Diésel 

Consumo 7 litros/100km 

Litros consumidos 70.000  

• Aspecto que considerar: 2,64 Kg CO2/litro 

 

Amenazas climáticas 

Principales amenazas climáticas 

Olas de calor 

Sequía 

Mosquito tigre 

 



 

La ficha de mitigación debe tener recogida la siguiente información: 

1. Descripción de la acción 

2. Indicador de seguimiento 

3. Justificación de la acción propuesta 

La ficha de adaptación debe tener recogida la siguiente información: 

1. Peligro climático abordado 

2. Sector 

3. Descripción de la acción 

4. Indicador de seguimiento 

5. Justificación de la acción propuesta 

 


